



步上醫學旅程，豐富我們對人體世界的認知，也掀起了對造物者權威的挑戰，如此神聖的使命，你如何看待又如何挑戰？

汲汲探求醫學知識就夠了嗎？是不是在講求科學、證據的潮流當中也需注入一股柔性的人文氣息來中和一下硬冷的氣氛？

本期華杏主要內容是以醫學生為開端，進而踏入實習階段，再以住院醫師為續，到後來的職場生活為主軸，前後貫穿，分別鋪陳撰寫在各階段會關心或會遇到的一些問題，期望引發大家心中的共鳴並能由其中獲得一些具有建設性的收穫。另有特別企劃、蛇杖文學及漫畫。

一年的時光，感覺自己宛如吸血鬼，藉華杏之名，跋扈地吸吮同學們的創造力與心血，這是一本由同學們共同努力凝結而成的結晶。

感謝所有工作夥伴，因為你們的翩翩揮灑，成全了華杏 25 真真實實地誕生。

且感謝所有伸出援手幫助我們的貴人，若沒有你們的幫忙，即便是巧婦也難為。

總編 M40 陳鈺如  
2000.05.01

## THANKS 華杏因你而擲地有聲

中國醫藥學院附設醫院林正介副院長

中國醫藥學院附設醫院陳偉德主秘

中國醫藥學院附設醫院沈戊忠主任

中國醫藥學院附設醫院戴志展醫生

中國醫藥學院附設醫院採購組

各廣告贊助廠商：

生達化學製藥股份有限公司

永信藥品工業股份有限公司

杏林補習班

崇安診所

維星儀器有限公司

諾華股份有限公司

霍斯曼烘焙工坊

以及支持華杏的各方人士